
kak Nemec utegnil postati tržaški škof. Takov 
dogodek da bi tudi oni smatrali nezaslišanim 
in kakor pravo nesrečo. To je prav in lepo in 
se popolnoma strinjamo s tem. Ali spomini na 
vedenje istih krogov v nedavni rainolosti zbujajo 
v nas grenka čuvstva. Mnenje, da bi bilo 
imenovanje Nemca za škofa tržaškega prava 
nesreča za škofijo in krivica za slovanske 
vernike, involvira po vseh zakonih logike, da 
ni prijatelj Slovencev in da neče dobro tej 
škofiji oni, ki tako imenovanje forsira! A kdo 
je tisti, ki forsira? Po soglasnih poročilih je 
to bivši škof tržaški in sedanji koadjutor 
dunajski — dr. Frančišek Nagi! To je isti 
Nagi, ki so mu ravno isti krogi v vsem — tudi 
ob vprašanjih življenske važnosti za naš narod 
— služili s pravo slepoto fanatizma. Pa tudi, 
ko ne bi sedaj dr. Nagi priporočal Nemca, bo 
one slovenske kroge, ki so nam tu na mislih, 
še vedno obremenjala odgovornost za slučaj, 
da pride zopet Nemec na škofovsko stolico 
tržaško. Niso li oni hvalili in proslavljali vse, 
kar se je v naši škofovski palači ukrepalo in 
ukrenilo v dobi Naglovega vladanja?! Po 
toliki hvali in slavi ni nikako čudo, če eo 
merodajni dunajski krogi uverjeni, da so bile 
ravno v tej, dobi razmere v tržaškokoprski 
škofiji vzorne, naravnost idealne! In na koncu 
konca bi se ne smeli čuditi, ako bi ti krogi 
na poti svoje logike prišli do zaključka: 
en Nemec se je izborno sponesel, imenujmo 
torej še drugega! Ce bi prišel torej zopet 
Nemec za škofa v Trst, dober del krivde bo 
treba pisati na njihov račun. Oni so bili, ki so 
gladili pot takim imenovanjem in ustvarili pre
judic, na katerem se sedaj vznemirjajo. (Ti 
ljudje so klerikalci.) 

—t— Slovenščine in laščlne se bode 
učili Nemci v Trstu. To bodo kurzi, ki bode 
na las podobni slovenskim graškim kurzom z« 
slovenščino. Nemci se bodo naučili malo slo
vensko lomiti, pa dobe diplomo. Slovenščine 
bo poučeval prof. Trtnik, laščino pa profesoi 
Chiozzola. Torej tudi v Trst hočejo pričeti 
urivati Nemce in nemškutarje na škodo Slo
vencev. 

—t— Vprašanje imenovanja škof« 
tržaškega. V »Edinosti" čitamo: Z Dunaja 
nam poročajo od odlične strani, da vest, raz
širjena te dni po raznih listih o gotovem imeno
vanju Nemca škofom tržaškim, ni resnična, 
To vest jemljemo seveda z zadoščenjem n« 
znanje. Ob tej priliki pa si ne moremo kaj, 
da ne bi izpregovorili par odkritih besed na 
adreso njih, ki se jih tiče. Cujemo namreč, da 
so izvestni slovenski nam neprijazni krogi 
v Trstu vznemirjeni zaradi vesti, da bi zopel 

Tržaške vesti. 


